
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 

SC Spirit ’30 van 24 november 2025 

 

1) Opening 

Onze voorzitter Dorien de Boer opent de Algemene Ledenvergadering om 20.05 en heet de 

aanwezigen welkom. De opkomst is dit keer beter dan de voorgaande keer.  

2) Ingekomen stukken/mededelingen  

Het bestuur heeft van Gerrit Slagter, Cees Meijer en Ehud Aloni een bericht van verhindering 

ontvangen.  

Per 24 november 2025 is als ingekomen stuk een bericht binnengekomen van het Zwaluwen 

Jeugdfonds. SC Spirit ’30 krijgt een sponsor annex subsidie bedrag toegewezen ad € 4.000 voor de 

aanschaf van trainingspakken voor de vier G-teams van SC Spirit ’30. De investering gaat in totaliteit 

om +/- 60 trainingspakken. Heel mooi nieuws.  

3) Verslag van de vorige Algemene Ledenvergadering van 25 november 2024 

Dit verslag staat vermeld op onze website (spirit30.nl/declub/ALV). Op het verslag van vorig jaar zijn 

geen opmerkingen uit de zaal. De notulen worden bij deze goedgekeurd. 

4) a. Jaarverslag seizoen 2024-2025 

Het jaarverslag opgesteld door de secretaris (a.i.) wordt gepresenteerd op beeld via een diashow. 

Honderd prachtige foto’s van een mooi en goed seizoen passeren de revue.  

       b. Rekening 2024-2025 en begroting 2025-2026 

Deze wordt door penningmeester Stef Visser met de leden doorgenomen en daar waar nodig door 

Stef toegelicht.  

 

Balans 2024-2025 

 

De penningmeester benoemt alle balansposten en geeft daarbij een korte toelichting. Het Eigen 

vermogen is wederom gestegen en de obligatielening is afgelost. Bij groot onderhoud is een bedrag 

gereserveerd voor vervanging van de oude douche installatie. Die is naar alle waarschijnlijk 

aankomend seizoen aan vervanging toe. 

 

Kledingfonds 

Besloten wordt om de kosten van het kledingfonds te integreren in de contributie inning en niet meer 

apart op de balans te vermelden. De leden gaan hiermee akkoord. Het kledingfonds en de 

kledingcommissie blijven uiteraard wel bestaan. Voor hun werkwijze verandert er niets. Op dit 

moment is er nog een klein positief saldo, deze zal er dit jaar uitlopen. M.i.v. het seizoen 2026/2027 

zal er weer een nieuwe kledinglijn voor vier seizoenen worden geïntroduceerd en gepresenteerd op 

de sponsoravond van vrijdag 29 mei 2026.   

 

Verlies- en winstrekening 2024-2025 

De penningmeester benoemt opvallende posten en geeft een korte toelichting. Enkele opvallende 

zaken: 



Oud Papier 

In de vorige vergadering is aangegeven dat de opbrengst daarvan, ondanks de groei van het dorp, elk 

jaar minder wordt. Dit heeft te maken met het simpele feit dat er steeds minder op papier wordt 

gelezen en er dus ook minder kilo’s per persoon worden aangeboden. Desondanks is de opbrengst dit 

seizoen weer iets hoger dan vorig seizoen € 15k om € 14k. Jean-Paul Ligthart vraagt zich af of het 

bestuur info heeft of het ophalen van het oud papier door de Gemeente wordt weggehaald bij de 

club. Het bestuur heeft hier geen signalen van binnengekregen. Vooralsnog gaat onze club hier mee 

door. De opbrengst is belangrijk en draagt bij aan het betaalbaar houden van de contributie.  

 

Omzet 

Deze is gestegen mede door de ontvangen contributies, BOSA-subsidies door de vele investeringen en 

hoge kantine omzet. De kantine omzet is mede groei van het aantal (senioren) teams (nazit) en de 

goede kermis c.q. koningsdag met 5% is gestegen.   

 

Kantineomzet 

Deze blijft toenemen en draagt inmiddels voor 40% bij aan de totale omzet. De kantine marge is, 

mede door het geïntroduceerde cashless betalen nog steeds positief boven de gewenste 50% maar 

daalt wel iets. De oorzaak ligt in de stijgende inkoopkosten die steeds meer te drukken op de marge. 

Een klein prijsverhoging om de marge positief te houden is in het huidige seizoen 2025/2026 dan ook 

niet uitgesloten.   

 

Er wordt een mooie positief resultaat behaald over het seizoen 2024/2025.  

 

Begroting 2025-2026 

 

Marketingkosten 

Deze laten een stijging zien van 30% in de begroting. Dit komt doordat we dit seizoen weer een de 

mooie Glossy ‘Dit is Spirit’ hebben uitgegeven. Tegenover de drukkosten staan ook weer 

sponsorinkomsten.  

Verzekeringskosten 

Er is een duidelijke daling in kosten zichtbaar. Dit komt omdat de huidige verzekering, waarvan de 

premies fors waren verhoogd, afloopt per 01-01-2026 en de club de nieuwe opstal/inventaris 

verzekering aanzienlijk goedkoper heeft weten onder te brengen.   

5) Verslag kascommissie  

De kascontrole is gedaan door Thomas Smit en Ton Kors en zij brengen verslag uit aan de algemene 

ledenvergadering over de financiële stand van zaken bij SC Spirit ‘30. Volgens de mannen is de 

boekhouding prima op orde. Wel geeft Ton Kors het bestuur nog als tip mee om bij de inning van de 

contributie eens te onderzoeken of het mogelijk is deze in meerder termijnen te innen (bv per 

kwartaal) om hiermee met name grote gezinnen tegemoet te komen en om wellicht het 

liquiditeitstekort in de zomermaanden te beperken. Het bestuur neemt dit advies mee ter 

overweging  maar brengt hier gelijk tegenin dat dit voor de financiële commissie aanzienlijk meer 

werk oplevert. Thomas en Ton vragen de ledenvergadering decharge te verlenen aan het bestuur 

welke wordt ingewilligd.  

6) Benoeming leden kascommissie  

Ton Kors treedt af als lid van de kascommissie. Jean-Paul Ligthart meldt zich aan om deze taak over te 

nemen en om volgend jaar samen met Thomas Smit de kascommissie vorm te geven.  



7) Bestuursverkiezing  

De voorzitter stelt voor om de bestuursleden Sjors Bakker, Dennis van Leeuwen en Dorien de Boer te 

herbenoemen als bestuurslid. Sjors en Dennis voor een periode van drie jaar. Dorien voor een 

periode van één jaar. De herbenoeming werd unaniem goedgekeurd.  

8) Voorstel lid van verdienste  

Vanuit de leden is het verzoek gekomen om Rob van Buiten en Michel Reus te benoemen als Lid van 

Verdienste, ter dank voor hun uitzonderlijke en langdurige inzet voor de vereniging. De benodigde 

handtekeningen van de leden zijn hiervoor bij de secretaris/voorzitter ontvangen. Voorzitter Dorien 

vertelt in het kort wat Rob en Michel de afgelopen jaren voor Spirit hebben gedaan en betekend. 

Iedereen is het erover eens en gaan akkoord met de benoeming. 

9) Rondvraag  

Jan Smit  

Jan Smit merkt nog op dat de bestuursfunctie secretaris nog niet is ingevuld. Het bestuur geeft aan 

dat Michel Reus deze het afgelopen seizoen a.i. heeft ingevuld naast zijn bestuursfunctie als 

Technische Zaken. Dit is niet ideaal dus er wordt naarstig verder gezocht naar nieuwe kandidaten.  

John Steenbrink  

Stelt het bestuur voor om, gezien de recentelijke goede samenwerking met de RKAV Volendam, om te 

proberen om een wedstrijd tegen elkaar te regelen. Of wellicht een wedstrijd tegen de FC in de 

voorbereidingsperiode. John wil wel eens informeren in Volendam naar de mogelijkheden. Het 

bestuur vindt dit een prima idee.  

Jean-Paul Ligthart  

Jean-Paul vraag of het mogelijk is om voor de onze kleine supportertjes enkele speeltoestellen te 

plaatsen op ons complex. Dit is vooral een wens van jonge ouders. Jean-Paul wil dit wel uitzoeken qua 

kosten, veiligheid en certificering etc. en hiervoor een voorstel indienen, via de 

onderhoudscommissie, bij het bestuur. Het bestuur geeft wel aan dat deze vraag in het verleden ook 

al eens is gesteld en dat het voorstel destijds niet haalbaar bleek i.v.m. de hoge veiligheidskosten en 

aansprakelijkheidsrisico’s voor onze club als er iets misgaat.   

Rob van Buiten  

Rob vraagt of er door het bestuur al voor gesorteerd op het 100-jarig jubileum in 2030 en of daarvoor 

geld wordt gereserveerd?’ Dit heeft de aandacht van het bestuur. Opgemerkt wordt dat het Spirit 

Gilde we al aan het sparen is en reeds € 9.000 voor het jubileum in kas heeft.  

10) Sluiting  

Na sluiting van de vergadering, dankt de voorzitter de aanwezigen voor hun inbreng en nodigt 

iedereen uit voor een ‘bestuursborrel’ om te proosten op weer een heel mooi seizoen.  

 

 


